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             ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 2.500 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 12 ΕΚΑΤ. €, ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.& Ε.Σ.Ε.Ε., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ-ΠΑΚΕΤΟ 

• Ε.Σ.Ε.Ε.: ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ  ΓΙΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΩΝΙΕΣ  

STOCK 

• ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, κ. Κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΟΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. ΖΗΤΗΣΕ Η Ε.Σ.Ε.Ε. 

• ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ «ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΩΝ ΜμΕ 

ΤΟΥ 2014»  ΣΤΗ ΝΑΠΟΛΗ 

• ΥΠ.ΕΞ.: WORKSHOP ΓΙΑ CLUSTERS ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

• ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΥΠ.ΟΙΚ. ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΤΩΝ  

ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 

• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΗΜΑΝΣΗ CE-ΔΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

• ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (MBA) TOY Τ.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟ 

Ε.Β.Ε.Π. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 10 Οκτωβρίου 2014 
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ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 2.500 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 12 ΕΚΑΤ. €, ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό  Επιμελητήριο Πειραιώς (Ε.Β.Ε.Π.), συνεχίζοντας και αναπτύσσοντας με 

συστηματικό τρόπο την αξιοποίηση Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, σχεδίασε και άρχισε να υλοποιεί μία 

νέα Πράξη, προϋπολογισμού 12 εκ. €, χρηματοδοτημένη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.), 

ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». Κορμός του νέου 

έργου του  Ε.Β.Ε.Π. είναι ένα Πρόγραμμα Επαγγελματικής Κατάρτισης 2.500 εργαζομένων και 

αυταπασχολούμενων σε βιομηχανικούς κλάδους, διάρκειας 250 ωρών, με θεωρία και 

πρακτική άσκηση.  

Όσοι συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα, οι «ωφελούμενοί» του, θα εφοδιαστούν με σύγχρονες 

επαγγελματικές γνώσεις σε 11 ειδικότητες εξειδικευμένου τεχνικού βιομηχανίας. Θα έχουν επίσης τη 

δυνατότητα να πάρουν, μετά από εξετάσεις, αναγνωρισμένο Πιστοποιητικό κατά ISO / IEC 17024 

σε μία από τις ειδικότητες της κατάρτισης. O ωφελούμενος που θα ολοκληρώσει το Πρόγραμμα 

Κατάρτισης και θα συμμετάσχει στις εξετάσεις για την Πιστοποίηση του, θα λάβει Εκπαιδευτικό 

Επίδομα 1.750 €, μικτά. Το Πρόγραμμα απευθύνεται κατά προτεραιότητα σε επαπειλούμενους με 

ανεργία, μισθωτούς και αυτοαπασχολούμενους, κυρίως των βιομηχανικών κλάδων της 

Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά και του Θριάσιου Πεδίου. Αναλυτικά, οι προϋποθέσεις συμμετοχής 

και τα βασικά κριτήρια επιλογής, θα περιλαμβάνονται στην δημόσια Πρόσκληση Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος Συμμετοχής, με την οποία θα ανοίξει τις αμέσως προσεχείς ημέρες το Πρόγραμμα. Το 

νέο Πρόγραμμα του ΕΒΕΠ, πέραν των άμεσα ωφελουμένων που θα πάρουν μέρος εις αυτό, επιδιώκει 

να ανταποκριθεί και στις προτάσεις του επιχειρηματικού κόσμου, των μελών του Επιμελητηρίου, που 

επανειλημμένα έχουν υπογραμμίσει την ανάγκη για εργατικό δυναμικό εφοδιασμένο με σύγχρονες 

γνώσεις και πιστοποιημένο. Σε συνθήκες κρίσης και οικονομικής στενότητας, η επιχειρηματικότητα 

δεν μπορεί να επωμιστεί το κόστος της βελτίωσης της απασχολησιμότητας στην αγορά εργασίας. Το 

Πρόγραμμα του ΕΒΕΠ προσπαθεί με πρακτικό τρόπο να κινηθεί στη σύγχρονη  πραγματικότητα και 

τους σχεδιασμούς αυτούς της επιχειρηματικότητας. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Την Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 2014 διενεργήθηκε στο Μέγαρο του Εμπορικού & Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, με τη συμμετοχή των μελών της Διοικητικής του Επιτροπής, κ. κ. Β. Κορκίδη, 

Προέδρου, Δ. Μαθιού, Α΄ Αντιπροέδρου, Ν. Μαυρίκου, Β΄ Αντιπροέδρου, Δ. Μαρκομιχάλη, Γεν. 

Γραμματέα και Ν. Μανεσιώτη, Οικονομικού Επόπτη, η κλήρωση για τις υποτροφίες μεταπτυχιακών 

οικονομικών σπουδών, που προσφέρει το Ε.Β.Ε.Π. αξιοποιώντας την  ευγενή χορηγία - στη μνήμη του 

εκλιπόντος Προέδρου, Γ. Κασιμάτη -, του IST College και του Ομίλου Ξυνή. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evep/articles/article.jsp?context=103&categoryid=52&articleid=17417
http://www.pcci.gr/evepimages/pressIpotr091014_F13002.pdf


3 

 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.& Ε.Σ.Ε.Ε., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ-ΠΑΚΕΤΟ 

«…Η κατάθεση του προσχεδίου του κρατικού προϋπολογισμού για το 2015 στηρίζεται σε 

προβλέψεις, που χαρακτηρίζονται από φορολογικές ελαφρύνσεις δύο «ταχυτήτων», με τον 

επιχειρηματικό κόσμο να ζητά για άλλη μια φορά την επίσπευση των διαδικασιών για τη 

μείωση των φορολογικών συντελεστών στις επιχειρήσεις, αλλά και των δομικών αλλαγών 

για την γενικότερη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος. Ειδικότερα, ενώ τα θετικά 

σημεία του προσχέδιου του προϋπολογισμού δεν είναι αρκετά, σίγουρα σε πρώτη φάση θα 

έχουν κάποιο αποτέλεσμα ανακούφισης για τα εξαντλημένα από τη κρίση νοικοκυριά, αφού 

μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν τις εξαγγελίες της ΔΕΘ όπως: τη μείωση 30% στην εισφορά 

αλληλεγγύης, τη μείωση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο θέρμανσης κατά 

30%, τη μείωση ασφαλιστικών εισφορών, τη ρύθμιση ληξιπρόθεσμων φορολογικών και 

ασφαλιστικών οφειλών σε περισσότερες δόσεις και τη διατήρηση του ΦΠΑ στο 13% στην 

εστίαση, ενώ δεν περνά απαρατήρητο το γεγονός πως πρόκειται για τον πρώτο 

ισοσκελισμένο προϋπολογισμό, έπειτα από έξι χρόνια βαθειάς ύφεσης». Περισσότερα… 

ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2015 

Επιστροφή 

 

 

 Ε.Σ.Ε.Ε.: ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ  ΓΙΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΩΝΙΕΣ  STOCK 

 Οι μεταβολές του τζίρου (αύξηση κατά 1,5%) και του όγκου πωλήσεων (αύξηση κατά 4,8%) στο 

λιανικό εμπόριο οδήγησαν την Ε.Σ.Ε.Ε. σε προτάσεις αλλαγών στην αγορά.  Στις σχετικές συνεδριάσεις 

της ομάδας εργασίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για την επεξεργασία 

κώδικα δεοντολογίας για τις εκπτώσεις, προσφορές, προωθητικές ενέργειες και διαχείριση 

αποθεμάτων η Ε.Σ.Ε.Ε.,  μεταξύ άλλων, προτείνει τα εξής:  

• Ως προς τις εκπτώσεις, πρέπει να καταργηθούν οι ενδιάμεσες εκπτωτικές περίοδοι.  Οι τακτικές 

εκπτώσεις πρέπει να έχουν σαφή ημερομηνία έναρξης και λήξης και οι μέρες να είναι συνεχόμενες. 

• Επειδή κάθε περιοχή έχει τις ιδιαιτερότητές της, τουλάχιστον η διενέργεια εποχιακών και 

θεματικών προσφορών να καθορίζεται από το τοπικό εμπορικό σύλλογο σε συνεργασία με την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

• Να είναι σαφής η χρονική διάρκεια των προσφορών (πχ. «10ήμερα ή 15νθήμερα προσφορών). 

• Οι διπλές διαγραμμένες τιμές και η χρήση ποσοστών να επιφυλάσσονται μόνο για τις εκπτώσεις. 

• Να απαγορεύονται οι εκπτώσεις – προσφορές – προωθητικές ενέργειες τις 30 ημέρες που 

προηγούνται των τακτικών εκπτώσεων. 

http://www.pcci.gr/evepimages/DILOSIPROEDROUGIAPROUPOLOGISMO_F32268.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PROSCHEDIOPROUP_F30777.2015.pdf
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• Η χρονική διάρκεια των προσφορών να μην υπερβαίνει το 50% της αμέσως προηγούμενης χρονικής 

περιόδου κατά την οποία τα προσφερόμενα προϊόντα διατίθενται στη τιμή στην οποία δηλώνεται ως 

αρχική, χρησιμοποιώντας συγκεκριμένο τρόπο μέτρησης που βγαίνει με μαθηματικό τύπο και 

χρησιμοποιείται στο εξωτερικό. 

• Να έχουν το δικαίωμα και τα κοινά καταστήματα να δημιουργούν «γωνιές stock». 

Επιστροφή 

 

 

 ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, κ. Κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΟΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. ΖΗΤΗΣΕ Η Ε.Σ.Ε.Ε. 

 Η Προεδρεία της Δημοκρατίας, εκτός από τις γενικότερες προσπάθειές της για αντιστροφή του 

κλίματος στην οικονομία, θα παράσχει επίσης τη συνδρομή της για την επίλυση του προβλήματος της 

ποινικοποίησης των επιχειρηματιών, εκείνων που οφείλουν ίδιες εισφορές στον Ο.Α.Ε.Ε. Αυτό έγινε 

γνωστό, έπειτα και από τη σχετική, πρόσφατη συνάντηση στο Προεδρικό Μέγαρο, του Προέδρου της 

Δημοκρατίας, κ. Κάρολου Παπούλια, με τον Πρόεδρο της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλη Κορκίδη, τον Αντιπρόεδρο 

κ. Νίκο Τζίκα και τον Γενικό Γραμματέα, κ. Γιώργο Καρανίκα. 

Επιστροφή 

 

 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ «ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΩΝ ΜμΕ ΤΟΥ 

2014»  ΣΤΗ ΝΑΠΟΛΗ 

Πραγματοποιήθηκε το ετήσιο Συνέδριο των Μ.μ.Ε. του 2014, υπό τη διοργάνωση της Ιταλικής 

Προεδρίας και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στη Νάπολη της Ιταλίας από 1-3 Οκτωβρίου 2014, με 

θέμα: "Ανάπτυξη μέσω της επιχείρησης: αξιοποίηση των ευκαιριών που υπάρχουν μπροστά 

μας”. Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, είχε τη δυνατότητα 

να παρακολουθήσει με ενδιαφέρον το φετινό Συνέδριο, με στόχο να ακούσει τις απόψεις για την 

υποστήριξη αποτελεσματικών και βιώσιμων πολιτικών για την ανάπτυξη των Μ.μ.Ε.. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

     

ΥΠ.ΕΞ.: WORKSHOP ΓΙΑ CLUSTERS ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι η Γενική Γραμματεία Διεθνών 

Οικονομικών Σχέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών διοργανώνει ημερίδα-εργαστήριο (workshop), 

στις 22 Οκτωβρίου 2014, στην Αθήνα, με θέμα: «Clusters εξαγωγικών επιχειρήσεων – Νέα 

χρηματοδοτικά εργαλεία εξωστρεφών επιχειρήσεων». Στόχος της ημερίδας, είναι να αναζητηθούν 

http://www.pcci.gr/evepimages/SynedrioM_F28978.m.E.pdf


5 

 

λύσεις για την αύξηση των εξαγωγών μας, με έμφαση στις συνέργειες, μεταξύ των εξωστρεφών 

επιχειρήσεων, καθόσον κρίνεται απαραίτητη η συγκρότηση εξαγωγικών clusters, για να αυξηθεί η 

παρουσία μας στις ξένες αγορές. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΥΠ.ΟΙΚ. ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΤΩΝ  ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 

Σε συνέχεια της συνάντησης εκπροσώπων της Ε.Σ.Ε.Ε με στελέχη του ΥΠ.ΟΙΚ., που πραγματοποιήθηκε 

την Παρασκευή 3.10.2014 στο Υπουργείο Οικονομικών, με θέμα την απογραφή των αποθεμάτων στο 

τέλος της χρήσης 2014 και στις επόμενες χρήσεις από 2015 και μετά, επισημαίνονται τα εξής. 

περισσότερα 

Επιστροφή 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΗΜΑΝΣΗ CE-ΔΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

Σχετικά με το θέμα της σήμανσης CE προϊόντων και ειδικότερα των δομικών και προς αποφυγή  

προστίμων, λόγω μη ορθής τήρησης των σχετικών απαιτήσεων, αφού θεωρείται παραπλάνηση, 

παρατίθεται, προς ενημέρωσή σας, ο πίνακας των προϊόντων, τα οποία πρέπει να φέρουν την εν λόγω 

σήμανση και τα αντίστοιχα εναρμονισμένα πρότυπα. ΠΙΝΑΚΑΣ 

Επιστροφή 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, συμμετείχε στη 

συνάντηση των φορέων του Πειραιά, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 2014, στην 

Επιχειρηματική Λέσχη του Ε.Β.Ε.Π., με θέμα την τουριστική ανάπτυξη της πόλης, στο πλαίσιο της 

ευρύτερης συνεργασίας με στόχο την άμεση διασύνδεση της εμπορικής λειτουργίας της πόλης με το 

λιμάνι και την εκμετάλλευση του τουριστικού προϊόντος, που προέρχεται από την κρουαζιέρα. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (MBA) TOY Τ.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Ξεκίνησαν χθες, με τη συμμετοχή μεγάλου αριθμού φοιτητών, τα προγράμματα μεταπτυχιακών 

σπουδών (MBA)  με 4 κατευθύνσεις α. Ηλεκτρονικό Επιχειρείν, β. Μάρκετινγκ & Επικοινωνία, γ. 

Εφοδιαστική Αλυσίδα & Μεταφορές και δ. Στελεχών Επιχειρήσεων & Οργανισμών της Σχολής 

Διοίκησης και Οικονομίας του  Τ.Ε.Ι. Πειραια στις ειδικά διαμορφωμένες αίθουσες  του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς. «Η σύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με τους 

http://www.pcci.gr/evepimages/EmpNL6575_2014_F15270.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/SYMPERASMATAFPOIK_F122.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EUDirective89_106_F510.pdf
http://www.espireas.gr/Articledetail/tabid/117/ArticleId/302/Default.aspx
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παραγωγικούς φορείς αποτελεί επιταγή των καιρών και η εν λόγω συνεργασία του Ε.Β.Ε.Π. με το 

Τ.Ε.Ι. Πειραιά  καταδεικνύει έναν ελπιδοφόρο κόμβο νεανικής επιχειρηματικότητας» τονίζει ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. 

Επιστροφή 
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